

# 天体浴场：裸与不裸的眼球奇遇



在各地的海滩上,裸还是不裸,都是一个问题。欧洲以希腊为代表,对人体向来充满崇敬之情,蓝色的爱琴海边,散落着无数天体浴场。欧洲国家对“裸”的限制较为宽松,荷兰、法国、西班牙等国家就不用说了,就连人们印象中一贯严谨保守的英国,也有官方认可的天体海滩。

## 小姐湾海滩

小姐湾海滩是20世纪70年代由澳大利亚总理宣布合法的天体海滩之一,它躲藏在热闹的旅游点屈臣湾的隐秘处,背靠岩石,崖上开满黄色的野花,白色的沙滩比较长。若想去探访并不困难,从悉尼歌剧院前环形码头有巴士直达屈臣湾,下车经过屈臣湾酒店,沿海边一条羊肠小道由北往南走不远,看见路边有个木指示牌,顺着指示下石阶,很快便可到达。澳大利亚各地每年都有许多裸体活动,最热闹的莫过于1月1日举办的裸体奥运会和每年11月的嘉年华会。昆士兰东南部“Alexandria Bay”的裸体奥运会的比赛项目包括青蛙跳、掷铁饼、拔河等,最后还要评出有最美丽臀部的男女运动员。参与裸体奥运会的人要有足够勇气把自己暴露给公众,因为在裸体奥运会期间,经常会有电视台采访,赤身裸体地面对镜头侃侃而谈,不介意广大电视观众在电视机前对你品头论足,这种“修炼”也真是到家了。



## 沉船滩

加拿大最有名的天体海滩是温哥华的“Wreck Beach”(沉船滩),位于UBC(卑诗省大学)校区西南不远处。Wreck Beach有树林作屏障,相当隐秘,初去的人不太容易找到。即使找到入口,还得通过一条漫长的石阶,有种与世隔绝的感觉。

Wreck Beach与北美洲其他类似海滩不同,这里人山人海,而且棕色、黑色、白色人种的游客都有。老年人苍白松懈的皮肤、中年人发福臃肿的啤酒肚、骨架嶙峋的“瘦身男女”们,在这里都可尽情裸露,“坦诚相对”。



## 天堂海滩

笔者第一次去天体海滩是在希腊。因为笔者所知道的第一个也是最美的一个和“天体”有关的女人就是大名鼎鼎的维纳斯。而且笔者一直认为,无论是从历史、文化还是自然条件,世界上没有哪一个地方比希腊更适合天体运动了。Mykons岛有处大名鼎鼎的天体海滩——Paradise Beach(天堂海滩)。那天,爱琴海的风吹得有些暧昧,我穿着

泳裤居心叵测又忐忑不安地来到Paradise Beach。果然,大部分人都是一丝不挂的天体泳客,面对别人的目光,每个人都很坦然,像是回到了原始状态的伊甸园。只有我目光游离,心怀鬼胎,总觉得身上的这点披挂泄露了最初的那点阴暗心理,让我变得狼狈而可笑。我像那个法国小伙子一样一遍一遍地对自己说:“你就不能把那玩意儿脱了吗!”



## 里约热内卢海滩

毫无疑问,这是世界上最有名的海滩,它在里约热内卢居住区的前面横跨4.5公里。灰色的公路、白色的沙滩、蓝色的海水是城市边缘的三原色。当地的夏季是从12月到次年的2月,气温在25℃到35℃。这是一个最养

眼的海滩,随便走一走,你就会发现沙滩上活动着许多漂亮的身材和美丽的面孔。马路上逛街的当地人也都是比基尼打扮,离海滩这么近,说不准一高兴就直奔海边游泳去了。



## 尼格瑞尔海滩

尼格瑞尔有世界上第一流的天气,而且常年不变。每年10月是这一地区的飓风季节,但这里不会受任何影响。尼格瑞尔海滩有约27公里细腻的白沙滩和世外桃源般

的宁静气氛。这里不适合购物,不适合狂欢,但是假如你想远离喧嚣,在一处地老天荒的地方品味孤独和岁月带给你的人生沉淀,这里是最好的地方。



## 夏威夷海滩

夏威夷海滩几乎是“浪漫”和“蜜月”的代名词。在这里,你可以充分感受到带有世界特点的海岛魅力,各种肤色、各种语言的人聚集一堂,也许你一扭头还会看到金喜善或者尼古拉斯·凯奇。游览夏威夷

的最好时间是从12月中旬到第二年的3月底,但是其他月份的价格要便宜些。夏威夷夏天的气温保持在30℃左右。

(新华网)